

Sterilisation von Mulltupfern

Die ORBIS Mulltupfer bestehen aus Verbandmull. Dieser ist aus gebleichtem und gereinigten, saugfähigem Baumwollgewebe in Leinwandbindung nach EN 14 079 hergestellt.

Da es sich bei dem Material um Baumwollgewebe handelt, kann ein Sterilisationsvorgang mittels Wasserdampf, Gas oder Strahlensterilisation vorgenommen werden.

Die entsprechenden Sterilisationsparameter sind je nach Sterilisationsart einzuhalten. Bei der Verpackung der Tupfer ist auf eine möglichst geringe Kontamination des Materials zu achten.

Bei unseren sterilen Mulltupfern wird folgendes Sterilisationsverfahren angewendet: Sterilisation von Produkten für die Gesundheitsvorsorge – Feuchte Hitze, DIN EN ISO 17 665-1:2006.

Prozessparameter Temperatur 134°C

Haltezeit 5Min. Verfahren mit Sat

Verfahren mit Sattdampf Vorvakuum Fraktioniertes Vorvakuum"

Bitte beachten Sie:

Unsere Tupfer sind mit dem Symbol "Nur zum Einmalgebrauch" gekennzeichnet und nur für den einmaligen Gebrauch vorgesehen!

REF	Bezeichnung
138894	ORBIS Mulltupfer Erbse 1,6x1,8cm 500St.
139990	ORBIS Mulltupfer Haselnuss 1,8x2,5cm 500St.
139991	ORBIS Mulltupfer Pflaume 3,4x4,4cm 400St.
140421	ORBIS Mulltupfer Walnuss 3,0x3,5cm 500St.



Mit freundlichen Grüßen Ihr ORBIS-Dental Team